

# 行业纵横 Industry Development

## 2013年河南将对新建工业项目实施排污权有偿使用

**本刊讯** 从2013年开始，河南将对新建工业项目实施排污权有偿使用。同时，河南加大大气污染防治，在PM2.5监测的基础上，对重点防控区域实施多种污染物协同控制。

近日，河南省环保厅发布了《2013年全省环境保护工作要点》，工作要点明确提出，2013年河南要完成主要污染物化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物

减排目标，完成年度地表水、饮用水、空气环境质量目标，确保不发生重大环境污染事故和辐射事故。其中，化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物污染物排放量分别控制到137.55万t、14.66万t、130.26万t、168.27万t，较2012年分别削减2.8%、2.9%、1.50%、1.52%。

据了解，从2013年开始，河南对新建工业项目施行排污权有偿

使用，火电、水泥、造纸、印染等4个重点行业开展排污权确认，并逐步在全省推广实施排污权有偿使用和交易管理。

河南在强化污染减排、优化环评管理的同时，将重点加大水、大气、重金属等环境污染综合防治力度，包括深化水污染防治、推进大气污染防治和重金属污染防治，切实改善全省环境质量。■